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Ezen a képen egy narancs színű, tüdő formájú fa látható, 
amint belélegzi a körös-körül sárga fényben ragyogó 
kozmoszt.

A fa közepére eredetileg egy  emberi alakot festettem,
mint az élő fa lelki-szellemi lényét, de világossá vált, hogy 
ebben a kozmikussá tágult légzésben az ember önmagában 
nem tudja megtartani magát, mert kiszippantják, magukhoz 
ölelik a magasságok luciferi lényei.

Ezért meg kellett erősíteni a lélegző fa földhöz való 
kapcsolatát az alsó sötét tömegekkel. A narancs tüze így 
kilélegezhetővé vált a nedves kékben.



Mindeközben az emberi alakból elő kellett formálni egy bátor, 
cselekvő lényt, Michael harcoló alakját,aki fentről a mélységek 
felé irányít egy fénysugarat, hogy a sötét, nedves tömegeket lenn 
tartsa, miközben ő maga nyugodtan áll a veszedelemben,         
gyermekien fiatal testével.

Mögötte, a belső fény-aurában Raphael, a gyógyító arkangyal 
alakja sejlik fel.



Michael és Raphael egymáson áttűnve, 
a legbensőségesebben segítik egymást.

Bátran gyógyítanak, és gyógyítva harcolnak,
hogy láthatóvá váljon számunkra, milyen messzire 
jutottak Lucifer és Ahriman az ember 
megbetegítésében.



Tavasszal az ahrimani lények legfőbb törekvése arra 
irányul, hogy a megpezsdülő, élettel telitődő 
mészkőbe lelkiséget lélegezzenek be a kozmoszból.

A luciferi lények pedig megpróbálják a felpárolgó 
széndioxidot  felszívni a Földről, s ha ez sikerülne 
nekik, akkor az emberek nem lennének képesek többé 
lélegezni, megfulladnának.

A lélegzés dinamikájának gyógyító egyensúlyát 
akartam ábrázolni.

 



Festettem pedig ezt a Vírusölő Szent Mihály képet 
mindazoknak, akiket a mostani vírusos világjárvány a 
szeretteiktől elkülönít, akik félnek, akik nem mernek 
találkozni, akik tanácstalanok, elfáradtak és végül 
azoknak, akiknek maszkos, szkafanderes emberektől 
körülvéve kell fulladásos halált elszenvedniük.

Kísérje őket ott is a gyógyító megismerés, a 
megismerő gyógyítás Krisztusból fakadó áldó ereje! 

Ne féljetek! 
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